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•	5. června se bude konat 
setkání blovických škol 	
s bohatým programem

•	Do Blovic zavítala folková 
skupina Nezmaři

•	Dětem a rodičům

•	Závody ve sportovní 
gymnastice v DDM Blovice

•	Karel IV. v ZŠ v Blovicích

•	Vítězství naší školy 	
v cyklistice

•	ZO ČZS pořádala soutěž 
Mladý zahrádkář

•	Položení základního kamene 
nového Bikeparku

•	Komu vadila mladá lípa?

•	Zprávy ze sportu

•	Další zprávy a informace

Dnes si můžete přečíst

Zvláštní úkaz: Přelet Nezmarů nad Blovicemi

V sobotu 7. května 2016 se za krásného májového počasí uskutečnily u pamětních desek před 
radnicí a na náměstí oslavy výročí osvobození Blovic. Za účasti mnoha blovických občanů 
a hostů jsme si připomněli události před 71 lety. Pietní akt se konal za účasti pana Noaha Woo-
diwisse, tajemníka pro politické záležitosti diplomatického sboru velvyslanectví USA, ar-
mádního generála Jiřího Šedivého, poslance Evropského parlamentu Jiřího Pospíšila, poslance 
PS PČR Ladislava Vilímce a dalších hostů.

Čas utíká rychle, a tak to, co bylo před čtr-
nácti dny, se zdá být něčím velice vzdáleným. 
Přesto bych se rád k  6. květnu vrátil. Došlo 
totiž k tomu, že do Blovic zavítala folková sku-
pina Nezmaři – to už samo o sobě je událost 
hodná zaznamenání. Já osobně mám k  této 
skupině vztah přímo osobní – letos to bude 
33 let, co jsem je poprvé zblízka a naživo spat-
řil. Byl to tehdy zážitek, který mě na další léta 
přivedl ke sledování naší folkové scény – ať už 
na Portách nebo při jednotlivých koncertech. 
Na Portách jsem Nezmary vídal – ze vzdále-
nosti 200 metrů na Lochotíně to nebylo ono. 
Ostatně Nezmaři na Portě od roku 1984 nevy-
stupovali, mihli se mi před očima na festivalu 
Struny na ulici – a pak teď, v Blovicích, jsem 
mohl zblízka vidět a slyšet „otce zakladatele“ 
Hlaváče, Zajíce a  Drengubáka. Před 33 lety 
vypadali pravda trochu jinak (honem jsem se 
doma podíval do zrcadla na sebe; i já jsem byl 
„trošku“ jiný), ale zpívali a  hráli pořád jako 
o  život. Je obdivuhodné, jak vyrovnaně sku-
pina zní, nástrojově i hlasově; čas zkrátka do-
vádí k dokonalosti. A tak jsme slyšeli klasiku 
– Bodláky ve vlasech, Písek (krásně tu píseň 
tady v Blovicích zpívala Šárka Benetková, ale 
ať je mi odpuštěno, já pořád slyším Pavlínu 

Jíšovou, ostatně taky v  jisté době členku Ne-
zmarů), ale i novější tvorbu – a takové Blues 
o vzdálených přátelích bych si s chutí zazpíval 
s nimi, jenom znát slova a nápěv…

Neméně významné bylo ovšem i  vystou-
pení dívčí (nebo dámské, chcete-li) sku-
piny Přelet M. S. Není to opravdu moc 
často, aby se děvčata objevila před do-
mácím blovickým publikem; seznam 
míst, kde skupina vystupovala, je sá-
hodlouhý, ale Blovice tam jsou opravdu 
jen zřídka. Vloni jsme vzpomínali, že je 
to už deset let, co skupina vznikla. A tak 
vzniklo nové cédéčko – možná jako při-
pomínka tohoto výročí. Měli jsme mož-
nost být při křtu, který provedli právě 
členové skupiny Nezmaři, a  měli jsme 
i možnost si hned řadu písní z nového 
CD Parádní medicína poslechnout. 
Nemít radost z radosti zpěvaček ze zpěvu, ne-
mít jistotu o  jistotě jejich dokonalého zpěvu 
i kvalitě melodií i slov – to prostě nejde. Je to 
nakažlivé a na druhou stranu léčivé – zkrátka 
Parádní medicína. Nelze neobdivovat humor, 
nadhled, lehkou ironii – tím vším jsou Přelet-
ky už dávno známé. Půjčím si teď slova Bédi 
Šedifky z doprovodného textu cédéčka: „Kdy-

bych věřil v reinkarnaci, chtěl bych v dalším 
životě být už od mateřské školy v jejich péči.“ 
Líp bych to asi neřekl. Takže nabídka: poslou-
chejte Parádní medicínu a léčení splínů, nejis-
tot, špatné nálady bude nepochybně úspěšné.

Mimochodem: když jsme tam v  zaplně-
ném sále seděli a  poslouchali ten závěrečný 
společný zpěv Nezmarů a Přeletek – Hallelu-
jah Leonarda Cohena – přiznejte se, komu 
z vás neběhal mráz po zádech z toho, co do-
káže hudba a zpěv… 

Zdeněk Sviták
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Zprávy z městského 
kulturního střediska

Zveme vás na:

•	 MARCEL ZMOŽEK a  jeho host 
Mára navštíví Lidový dům v  úterý 
24. května 2016 v 17 hodin. Vstupenky 
v předprodeji.

•	 Přijímáme přihlášky na základ-
ní taneční kurz pro mládež, který 
bude zahájen 9. září 2016.

•	 IVANKA DEVÁTÁ BUDE !

•	 Beseda s herečkou a spisovatel-
kou Ivankou Devátou, kterou bude 
doprovázet zpěvačka Jitka Vrbová 
se bude konat 31. května 2016 od 
19 hodin v Lidovém domě. Vstupenky 
můžete zakoupit již dnes v  Lidovém 
domě.

•	 SVÁTEK DECHOVKY – v sobotu 
25. června 2016 budou na náměstí od 
14 hodin vyhrávat dechovky: OTA-
VANKA, STRAHOVANKA a  MISTŘÍ-
ŇANKA.

•	 Přehled pořádaných muzikálů: 
Antoinetta – královna Francie 

17. září 2016 – vstupenky vyprodány.
Sibyla, královna ze Sáby – 1. října 

2016 – vstupenky vyprodány.
Mýdlový princ – 9. prosince 2016 – 

vstupenky vyprodány.
Ať žijí duchové – jedeme už v červ-

nu – 10. 6. 2016 – uvolnily se poslední 
3 vstupenky, zájemci volejte.

Tel.: 371 522 236, 737 740 174,  
info@ldblovice.cz

Všechny aktuální informace a po-
zvánky na akce si můžete prohlédnout 
na našich nových webových stránkách  
www.lidovydumblovice.cz.

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

Dětem a rodičům

Milé děti, vážení rodiče, blíží se konec škol-
ního roku a s ním i dlouho očekáváné prázd-
niny. Jistě jste na našich webových stránkách 
a  v  časopise Chobotnice zaznamenali naši 
nabídku letní činnosti. Letos spolu s  poboč-
kou nabízíme opět velkou nabídku táborů 
a některé jsou už beznadějně zaplněné.

Pár míst je ještě na táboře v  Horažďovi-
cích – Podbranský mlýn v termínu od 1. 7. do 
5. 7. 2016, několik málo míst je na judistickém 
táboře a na příměstském táboře v Blovicích. 
Otevřená nabídka zůstává ještě na táborech 
pořádaných Domečkem – pobočkou ve Spá-
leném Poříčí. Podrobnosti najdete na našich 
webových stránkách www.ddm-blovice.cz 
v sekci prázdniny.

Dříve než přistoupíte k  výběru kroužků 
pro další školní rok 2016/17, seznamte se s ně-
kolika informacemi, které Vám jistě pomo-
hou nejen při výběru zájmových kroužků, ale 
i  při dlouhodobějším plánování mimoškolní 
činnosti.

Na konci měsíce srpna a v září děti obdrží 
ve škole nebo si vyzvednou v DDM Blovice se-
znam zájmových kroužků, ze kterého si pod-
le zájmu vyberete. Děti obdrží přihlášku do 
kroužku, kterou odevzdají vyplněnou v  DDM 
Blovice nebo při zahajovací schůzce. Novou 
přihlášku na školní rok musí vyplnit i  děti, 
které pokračují v kroužku z loňského roku. Je 
nutné, aby každé dítě mělo přihlášku na každý 
kroužek, který navštěvuje. Přihlášku si můžete 
stáhnout i z našich webových stránek.

Po úspěšném ročním zkušebním provozu 
nabízíme rodičům možnost děti přihlásit opět 
do kroužku Kamarád, který je otevřen dětem, 
které nechodí do družiny a rodiče vyžadují ce-
lotýdenní nebo jen ve vybraných dnech umís-
tění dítěte na odpoledne zpravidla od 12,00 
do 16,30 hod. v  DDM. Děti z  tohoto kroužku 
mohou využít naši hernu, sál, PC, deskové hry, 
DVD programy, X – BOX a další nabídku s čin-
nosti DDM. S  pedagogickým pracovníkem, 
který má na starosti kroužek Kamarád a volný 
klub Chobotnice je možné domluvit odchody 
dětí do ZUŠ nebo naopak odchody domů či vy-
zvednutí dítěte rodiči. Tento kroužek Kamarád 
je zpoplatněn stejně jako každý jiný kroužek 
a  to částkou 500 Kč za rok. V  případě, že má 
dítě uhrazen alespoň jeden kroužek v  DDM 
tuto částku již neplatí. Děti, které budou volně 

navštěvovat Klub Chobotnice, mohou dochá-
zet do DDM po vyučování do odjezdů autobu-
sů nebo jdou do klubu před zahájením svého 
kroužku popř. po skončení kroužku zde čekají 
na rodiče.

Některé kroužky jsme se rozhodli zařadit 
do ucelených celků. Vytvořili jsme opět nabíd-
ku Mateřského centra BAMBULE, které bude 
pod svoji hlavičkou zaštiťovat všechny aktivity 
týkající se dětí předškolního věku, maminek 
s  dětmi, maminek na rodičovské dovolené 
a maminek, které očekávají narození mimin-
ka. Byli bychom rádi, kdyby toto centrum na-
bídlo smysluplné využití pro celou rodinu s dět-
mi. Dále se naše nabídka rozroste i o nabízené 
aktivity pro dospělé.

Poplatek (zápisné), které děti uhradí na 
jednotlivé kroužky zaplatíte v  hotovosti proti 
potvrzení v DDM Blovice do konce měsíce říj-
na. Základní zápisné je 500 Kč na celý školní 
rok, nabízíme možnost úhrady zápisného ve 
dvou splátkách 250 Kč (říjen 2016) a  250 Kč 
(únor 2017). V  případě, že do těchto termínů 
nebude uhrazeno zápisné, vaše dítě není čle-
nem zájmového útvaru a  dále nebude moci 
kroužek navštěvovat!!! Děti jsou pojištěné na 
ztrátu věcí + úraz z odpovědnosti organizace. 
Případné pojistné události je třeba neprodleně 
hlásit vedoucímu zájmového kroužku nebo 
v kanceláři DDM Blovice. 

Pro všechny návštěvníky kroužků máme 
akci v podobě 3+1 zdarma = 3 zaplacené krouž-
ky + další kroužky zdarma (nejedná se o rodin-
nou slevu, ale o slevu pro jednotlivce).

Tříměsíční cykly plavání rodičů s dětmi se 
hradí v  hotovosti proti potvrzení v  kanceláři 
DDM Blovice.

Ceny zájmových kroužků jsou upraveny 
úměrně náročnosti a kvalitě potřebné k výrob-
ním a materiálním podmínkám pro příslušné 
druhy kroužků. Pokud dítě přestane navštěvo-
vat ZÚ se souhlasem rodičů a vede je k  tomu 
jiný důvod než zdravotní, poplatky za školné 
nevracíme. Poplatek je vrácen pouze na zákla-
dě potvrzení od lékaře. Po dohodě s vedoucím 
kroužku lze dítě přeřadit na jiný kroužek a po-
případě dorovnat rozdíl v  poplatku. Na závěr 
dovolte, abychom Vám popřáli klidný závěr 
školního roku a těšíme se na Vás v září.

Pracovnice DDM Blovice

PODĚKOVÁNÍ

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BLOVICE

DĚKUJE OBČANŮM ZA PŘIPRAVENÝ KOVOVÝ ODPAD, 
KTERÝ JSME SVÁŽELI DNE 7. 5. 2016. 

V PŘÍŠTÍM ROCE BUDEME OPĚT POŘÁDAT TUTO AKCI. 
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Zprávy z JUDA

VELKÁ CENA MĚSTA PRACHATIC   
7. 5. 2016

KOŤATA (7–8 let)	 	 	 26,6 kg 	
2. místo 	 Martin HODEK 		

MLÁĎATA (9–10 let)	 	 25,5 kg	
4. místo 	 Filip VRÁTNÍK
						      33,3 kg	
1. místo 	 Petr HODEK	 	 	
						      37 kg	
2. místo 	 Šimon JAVŮREK			
						      60 kg	
1. místo 	 František HAVLÍČEK

MLADŠÍ ŽÁCI (11–12 let)	 	 34 kg	
2. místo	 Ondřej ŠLAJS
	 Václav PERGL			 
(bez umístění)	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 38 kg	
3. místo ve skupině, (1 × výhra)	
	 Vojtěch VRÁTNÍK
						      42 kg	
5. místo 	 Pavel KOZÁK

MEMORIÁL H. TAUDA
CHOMUTOV

14. 5. 2016

MLÁĎATA (9–10 let)	 	 33,4 kg
1. místo 	 Petr HODEK
						      34,4 kg	
1. místo 	 Šimon JAVŮREK
	 	 	 	 	 	 51 kg	
1. místo 	 Karolína JÍROVÁ

MEZINÁRODNÍ ČESKÝ POHÁR 
MUŽŮ 

49. ročník Velké ceny JIČÍNA
14. 5. 2016

	 	 	 	 	 	 81 kg	
7. místo 	 Jaroslav KOPAL
(porazil muže z  USK Praha, Trnavy, 
prohrál s  vítězem váhy a  se třetím 
v pořadí na juko). 
Tímto výkonem se již kvalifikoval na 
mistrovství České republiky mužů. 
Této soutěže se také zůčastnili dva 
muži z Indie.

Za SK judo DDM Blovice 
F. Vlčnovský

Pro mnohé už ruti-
na, pro jiné tvrdá pre-
miéra, jak se ideálně 
obléci, nalíčit, klapne 
dres před zraky rodi-
čů, poroty a trenérky, 
vše dokonale? Plno 
otázek děvčat z  gym-
nastického kroužku 
Domu dětí a  mládeže 
v  Blovicích pod vede-
ním trenérky Věry Ko-
janové. Podmínky pro 
cvičení, kapacita, to, 
že se děvčata mnohdy 
vejdou do tělocvičny 
na chlup. Přesto se tre-
nérka a  vedení Domu 
dětí rozhodlo uspořádat 
první oficiální měření 
sil, závody ve sportovní gymnastice s  pořa-
dovým číslem „1“. Finanční podpora Domu 
dětí na koupi doskokových žíněnek , finanč-
ní přispění rodičů na pořízení kladin byla 
prvním krokem ke zrodu celé akce. Ceny, 
odměny a organizace po celý rok připravuje 
trenérka s  přispěním Domu dětí. Velké díky 
patří porotě za nesnadné rozhodovací výko-
ny na jednotlivých nářadích, které byly velmi 
vyrovnané, ale i za pomoc při přípravě a orga-
nizaci. Nesnadného úkolu se se ctí zhostily pí 
Jana Herboltová a  Věra Surmajová. Závodilo 
se ve třech věkových kategoriích na třech ná-
řadích, což byla akrobacie, kladina a přeskok. 
Výkony děvčat byly tak vyrovnané, že výsled-
ky a pořadí bylo ještě vyrovnanější, o to měla 
porota svoji úlohu složitější, než by se zdálo. 
Všechny závodnice zaslouží absolutorium za 
své výkony, vždyť soutěžila děvčata, která se 
věnují gymnastice několik let, dále třeba i jen 
dva měsíce a nebo závodnice, které měly před 
publikem naprostou premiéru. Závěrem patří 
velký dík znovu všem, kdo se ať už jakýmko-
liv způsobem podíleli na přípravě a organiza-
ci 1. závodů ve sportovní gymnastice v Domě 
dětí a mládeže v Blovicích, díky.

Výsledky:
I. KATEGORIE: celkové pořadí
1. místo – Šustrová Klára, 2. místo – Lou-

lová Sofie, 3. místo – Lásková Šárka, 4. místo 
– Červená Lucie, 5. místo – Vávrová Kristýna 

I. KATEGORIE: pořadí na jednotlivých 
nářadích

PŘESKOK:
1. místo – Šustrová Klára, 2. místo – Vá-

vrová Kristýna, 3. místo – Lásková Šárka
KLADINA:
1. místo – Loulová Sofie, 2. místo – Šustro-

vá Klára, 3. místo – Červená Lucie
AKROBACIE:

1. místo – Loulová Sofie, 2. místo – Červe-
ná Lucie, 3. místo – Lásková Šárka

II. KATEGORIE: celkové pořadí
1. místo – Synáčová Marie, 2. místo – 

Hoblová Lucie, 3. místo – Heřmanová Sára, 
4. místo – Sekeráková Sára, 5. místo – Sto-
laříková Saša, 6. místo – Vlčková Kateřina, 
7. místo – Kanalošová Elen

II. KATEGORIE: pořadí na jednotlivých 
nářadích

PŘESKOK:
1. místo – Sekeráková Sára, 2. místo – 

Hoblová Lucie, 3. místo – Synáčová Marie
KLADINA:
1. místo – Synáčová Marie, 2. místo – Heř-

manová Sára, 3. místo – Stolaříková Saša
AKROBACIE:
1. místo – Synáčová Marie, 2. místo – 

Hoblová Lucie, 3. místo – Kanalošová Elen
III. KATEGORIE: celkové pořadí
1. místo – Jírová Tereza, 2. místo – Krej-

čová Petra, 3. místo – Popovičová Denisa, 
4. místo – Mužíková Karolína, 5. místo – Já-
rová Markéta, 6. místo – Herboltová Hana, 
7. místo – Milotová Alena, 8. místo – Rouso-
vá Kristýna, 9. místo – Palacká Tereza

III. KATEGORIE: pořadí na jednotlivých 
nářadích

PŘESKOK:
1. místo – Popovičová Denisa a  Milotová 

Alena, 2. místo – Mužíková Karolína, 3. mís-
to – Jírová Tereza

KLADINA:
1. místo – Krejčová Petra, 2. místo – Járo-

vá Markéta, 3. místo – Herboltová Hana
AKROBACIE:
1. místo – Jírová Tereza, 2. místo – Rouso-

vá Kristýna, 3. místo – Palacká Tereza

Věra Kojanová

Sportovní gymnastika 
DDM Blovice

ZÁVODY DNE 23. 4. 2016

Zvláštní poděkování Honzovi Růžičkovi ze Žďáru za profesionální 
přístup a zpracování fotodokumentace po celou dobu závodů.
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KAREL IV. V ZÁKLADNÍ ŠKOLE V BLOVICÍCH

Vítězství naší školy 
v okresní soutěži mladých cyklistů

Po čtyřech měsících vyvrcholil 
ve čtvrtek 12. května na 2. stupni 
projekt k 700. výročí narození Kar-
la IV. – českého krále a římského 
císaře.

Ráno v 8 hodin přišel do areálu 
školy za znění písně Jede král krá-
lovský průvod. Ceremoniář zahájil 
slavnost a přivítal krále, jeho čtyři 
manželky i celou družinu. 

Své umění nejdříve předvedla 
skupina kejklířů. Potom pan Vla-
dislav Rupert, konzervátor Muzea 
jižního Plzeňska, představil všem 
shromážděným výstroj i  zbraně 
z doby Otce vlasti a řekl jim velmi 
zajímavé informace ze života toho-
to panovníka.

Král pak pozdravil všechny 
přítomné a povolal svého 1. dvorního stavite-
le Matyáše z Arrasu, aby mu pomohl zvelebit 
království. Matyáš z  Arrasu tedy představil 
králi tři stavby, které hodlá v Čechách vybudo-
vat – hrad Karlštejn, kamenný most přes řeku 
Vltavu a chrám sv. Víta v Praze. Nikdo v době 
Karlově netušil, že všechny tyto památky bu-
dou i  po dlouhých staletích lákat každoročně 
tisíce turistů z celého světa.

Dále se králi představili malí rytíři a šermí-
ři, také umělci, kteří mu zarecitovali Romanci 
o Karlu IV. Pak byli král, jeho manželky i dvor-
ní dámy vyzváni k  tanci a  přítomní členové 
družiny i lid ,,prostý poddaný“ mohli vidět go-
tický tanec. Po celou dobu ceremoniálu malíř 

vytvářel králův portrét, který mu pak předal. 
Na závěr zazpívala králi jeho poslední man-

želka Eliška Pomořanská známou píseň Lásko 
má, já stůňu.

Průvod odešel a žáky čekaly další dvě části 
projektového dne.

V  učebně bylo připraveno finále soutěže 
Znáte Otce vlasti. Zde na soutěžící čekalo 9 zá-
bavných úkolů – přeházená přísloví, rozdíly na 
obrázcích, odkrývání obrázku, hádání neob-
vyklých předmětů z  doby středověku, panto-
mima a další.

V  kategorii 6. a  7. ročníků zvítězila Aneta 
Strnadová ze 7. A a z finalistů 8. a 9. ročníků si 
nejlépe vedla a 1. místo obsadila Markéta Kuže-

lová z 9. B. Obě děvčata získala za 
vítězství dort v  podobě královské 
koruny.

Poslední částí projektového 
dne byla Královská cesta v areálu 
školy, kterou prošly čtyřčlenné 
skupiny všech žáků 2. stupně. Na 
cestě je čekalo 14 zastavení s úko-
ly na prověření znalostí o  době 
a životě Karla IV.

K projektovému dnu se připoji-
ly i paní kuchařky, které připravi-
ly jídlo vskutku královské – zelné 
placky, ječnou kaši s  hruškami 
a skořicí, divočáka na víně s bul-
kou (chlebem) a  polévku česneč-
ku čili lucemburský oukrop. 

Projektový den se zdařil, po-
časí nám také přálo. Poděkování 

patří vyučujícím, kteří celý program projekto-
vého dne připravili, a všem žákům 2. stupně 
i  4. A, kteří nacvičili a  předvedli krásná vy-
stoupení. Také děkujeme panu Ivanu Bystřic-
kému za technické zabezpečení akce, Muzeu 
v Rožmitále pod Třemšínem za půjčení kostý-
mů a paní Skalové za zprostředkování jejich 
zapůjčení.

Celý program i  s  královským průvodem 
bude možné zhlédnout ještě 5.června na tra-
dičním Setkání blovických škol. Zveme tedy 
rodiče, prarodiče, občany i všechny příznivce 
školy.

Ivana Horová

Družstva naší školy zvítězila v obou katego-
riích v okresním kole soutěže mladých cyklistů 
a postupují do kola krajského. 

Za mladší závodili: Anička Šindelářová, 
Anička Sýkorová, Honza Vránek a Štěpán Ba-
žant. 

Kategorii starších zastupovali: Eliška Číž-
ková, Iveta Sedláčková, Kája Turner a  Šimon 
Běloch. 

Všichni podali skvělé výkony. Nejlepší z děv-
čat ve své kategorii byla Anička Šindelářová 
a z chlapců Honza Vránek. Celkově nejlepším 
závodníkem byl vyhlášen Kája Turner, který 
měl za celou soutěž pouze 5 trestných bodů. 

Děkuji paní učitelce J. Kaňákové a D. Hrubé 
za jejich přípravu a přeji jim hodně štěstí v kole 
krajském. 

Za celkovou organizaci soutěže, kterou naše 
škola zajišťuje již 21 let, děkuji paní zástupkyni 
V. Kopecké, všem pedagogům i  ostatním za-
městnancům školy děkuji za její bezproblémo-
vý průběh. 

Dík patří také kuchařkám a vedoucí školní 
jídelny, které zajistily výborný oběd i další po-
hoštění. 

Soutěže se zde zúčastnila družstva z 11 škol 
okresu. Všem se u nás velice líbilo a i to je ví-
tězství! 

R. Kohoutová 

Výsledková listina: 

Kategorie II. 
1. Blovice	 	 39 Tb. 
2. Nezvěstice 	 	 57 Tb. 
3. Gymnázium Blovice	63 Tb.

Kategorie I. 
1. Blovice	 	 149 Tb. 
2. Přeštice	 	 288 Tb. 
3. Merklín	 	 317 Tb. 
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pozvánka

XX. Evropský festival 
duchovní hudby 

Šumava-Bayerischer Wald

V rámci tohoto festivalu 
se koná 

5. 6. 2016 v 10.00 hodin 
v kostele sv. Jana Evangelisty 

v Blovicích mše sv. 
Účinkuje Nokturno 

Sezimovo Ústí.

Soutěž pořádala dne 13. května v  Domě 
dětí v Blovicích naše ZO ČZS. Zúčastnilo se jí 
17 dětí ve starší kategorii a 8 v mladší. V teo-
retické části děti vyplňovaly testy z botaniky 
a pěstitelství. V praktické části určovaly seme-
na, stromy, plevele, okrasné a pokojové květi-
ny. Přivítali jsme zde zástupce ÚR ČZS Plzeň 
přítele J. Urbana a přítelkyni J. Pečenou.

V kategorii mladších zvítězil Denis Čadek, 
Eliška Karpíšková a Jan Vránek ze ZŠ Blovice. 
První místo ve starší kategorii získala Anna 
Skalová z  Gymnazia Blovice, druhé Ivana 
Vránková a třetí Alena Milotová ze ZŠ Blovice. 
Všichni dostali pohoštění a pěkné ceny. Vítě-

zové postupují do celorepublikové soutěže, 
která se letos koná v Praze.

Za ČZS Blovice Hana Menclová 

Základní škola Blovice 
 
pořádá  
 

dne 5. 6. 2016  
 

TÁTO, MÁMO, NESEĎTE, 
RADĚJ SE MNOU VYJEĎTE! 

 
Třetí ročník cyklistické soutěže pro rodiče s dětmi, 
tentokrát soutěž v jízdě podle pravidel silničního provozu.  
Zápis: od 9.00 hodin na dopravním hřišti ZŠ 

 

 

SETKÁNÍ BLOVICKÝCH 
ŠKOL 

 
Zahájení v 13.00 hodin v areálu základní školy 
 
V programu vystoupí žáci blovických škol a zařízení. 
 

Zveme nejen rodiče našich žáků, ale i ostatní veřejnost! 
 

Těšíme se na Vaši návštěvu! 
Žáci a zaměstnanci blovických škol 

SOUTĚŽ 
MLADÝ ZAHRÁDKÁŘ 2016

Koncert 
Šumava na nohou 2016

Položení základního kamene 
nového BIKEPARKU

Šumava na nohou pořádá 9. 7. 2016 od 
19.00 v  KD Cihelna ve Vimperku výjimečný 
koncert. Vystoupí na něm Ewa Farna, When 
It Rains a Lucky Brew. Výjimečný je v tom, že 
za peníze, které na vstupném utratíte, budou 
pořízeny věci pro Rozálku, Martinku, Kubíka, 
Daníka a  Vládíka. Jsou to děti z  Vimperka, 
Čkyně, Chluman, Klatov a Horšovského Týna, 
které mají závažné problémy s  pohybem, ko-
munikací, motorikou a mnohé další. Martinka 
potřebuje nový invalidní vozík. Rozálka tříkol-
ku pro děti, které nemohou jezdit na kole. Da-
níka nepřijmou do školky bez speciální fixační 
sedačky. Kubíkovi ulevuje pohybová terapie, 
a proto by se mu hodil dlouhodobý pobyt v láz-

ních. Vládíka čeká operace, na základě které 
se rozhodne, zda se mu bude hodit kočárek pro 
velké děti anebo chodítko.

Výtěžek z  koncertu, který Šumava na no-
hou pořádá, bude věnován právě na zakoupení 
těchto věcí. Vstupenky jsou již v předprodeji za 
290 Kč, v místě konání budou za 350 Kč. Infor-
mace o  prodeji vstupenek jsou zveřejněny na 
našich webových a FB stránkách. 

Už jste někdy pomohli tím, že jste vyprodali 
koncert? Jestli ne, tak do toho! Všechny informa-
ce o Koncertu Šumava na nohou a jeho pořada-
telích najdete na: www.sumavananohou. cz 
nebo na FB stránkách. 

Ve středu 20. 4. 2016 proběhlo v  parku 
Cecima za účasti starosty Města Blovice pana 
Jana Podušky položení základního kamene 
pro nově vznikající „BIKEPARK“, který má 
sloužit především malým cyklistům z Blovic 
a okolí. Poklepáním kladívkem na základní 
kámen bylo sice jen symbolické, ale pro členy 
SK Inter Blovice velmi důležité – cyklistický 
oddíl již delší dobu hledal místo, kde by mohl 
s  malými cyklisty trénovat, pořádat různé 
závody a soutěže a tím pomoci rodičům s vol-
nočasovými aktivitami dětí. Město Blovice, 
díky přízni pana starosty i  ostatních členů 
rady, snahy SK Inter Blovice na vybudování 
malého bikeparku podpořilo a zapůjčilo do 
užívání městské pozemky v  Cecimě podél 
Jiříkovského potoka. Poklepáním na kámen 
ale začala pro členy oddílu hlavně práce. 
Pozemky bude nejprve třeba vyčistit od náletů 
křoví a  nepořádku, který se zde za několik let 
nashromáždil. Následně členové oddílu plánují 
vybudovat v  terénu umělé překážky, ve svahu 

zřídit traily a přírodní cestičky, na kterých budou 
malí cyklisté trénovat svoje dovednosti. Zkrátka 
bude zapotřebí hodně práce, než vznikne místo, 
kde si děti z Blovicka budou moci kdykoliv za-

jezdit na kole bez přítomnosti silničního 
provozu.

Tento den SK Inter Blovice pořádal také 
první závod 2Véček roku 2016. Na start se 
postavilo celkem 18 dětí, od nejmenších, 
které vyrazily na start na odrážedlech, až 
po děti ve věku do 12 let. Všechny děti obdr-
žely za snahu balíček se sladkostmi. 

Starosta města Blovice Jan Poduška 
s cyklistIckým oddílem SK Inter Blovice 

u základního kamene nového Bikeparku v Cecimě.

Foto z následujícího dětského závodu
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Město žije spolkovou činnostíV květnu 
vyrazila Šlápota 

do Prahy

Komu vadila mladá lípa?

Dne 16. 5. 2016 Rada města Blovice roz-
dělila dotace na podporu spolků a  zájmo-
vých činností ve městě. Bylo podáno celkem 
67 žádostí na velmi rozmanitou činnost 
v částce téměř 1 mil. Kč. Rozdělovalo se ale 
300 tisíc  Kč, a  to naprosto transparentně. 
Každý člen Rady města Blovice a Finanční 
výbor města Blovice provede svůj návrh, 
a  to anonymně. Výsledek se sečte a  vydělí 

šesti. Tak pak vznikne konečná podpora 
každé akci.

Ne v každém městě je tak pestrá zájmová 
činnost jako u nás. O to více je třeba poděko-
vat všem, kteří nesedí zachmuřeně za pecí, 
ale mnoho vymyslí a dělají pro ostatní.

Jan Poduška, starosta města

Většině z  nás jistě vadí občasné výskyty 
nepochopitelného chování, kterému všeobec-
ně říkáme vandalismus. 

Vysypané popelnice, pomalované lavičky, 
rozbitá okna. To všechno nás trápí, ale lze to 
rychle napravit. Když ale někdo nenávratně 
poničí zeleň, to opravdu nad takovým cho-
váním zabolí srdce. Rád bych někdy pohle-
děl do tváře člověku, který se takto chová. 
Pro jeho osobnost mám na jazyku výrazy, 
které nelze veřejně publikovat. 

Před dvěma lety město směrem ke kou-
pališti vysadilo několik lip. V minulém roce 
jednu z nich někdo zlomil. Před pár dny ne-
mocný člověk znovu ulomil další korunku. 
Za 10 let by z  těchto lip byly krásné stromy 
s kmenem o průměru 12 cm a pěknou koru-
nou. Navíc, lípa je národní strom.

Jan Poduška
starosta města

V sobotu 14. května 2016 v časných ranních 
hodinách vyrazil plný autobus blovických turis-
tů do našeho hlavního města. Čekal je zajímavý 
a  pestrý výlet. Po příjezdu do Prahy vystřídali 
dopravní prostředek. Z Riegrova nábřeží odplu-
li lodí Labe do Troje. Příjemná sedmdesáti pěti 
minutová cesta po Vltavě zahrnovala i proplutí 
dvěma zdymadly. Po opuštění lodi přešla celá vý-
prava na prohlídku Trojského zámečku. Ve sku-
tečnosti je to letní vila pánů ze Šternberka, která 
je ozvěnou honosných římských předměstských 
vil. Stavba raně barokního zámku Troja byla za-
hájena v roce 1679, po roce 1920 připadl do ru-
kou státu. Kolem se nachází nádherná barokní 
zahrada s labyrintem. Po prohlídce a společném 
obědě se část turistů vypravila do nedaleké ZOO, 
většina si prohlédla botanickou zahradu a Fata 
Morganu. Tropický skleník Fata Morgana je 
rozdělen do tří samostatných částí s  rozdílnou 
teplotou a vlhkostí vzduchu, v nichž se návštěv-
ník postupně seznamuje s  rostlinstvem tropic-
kého a  částečně i  subtropického klimatického 

pásma. Originální je i výstava orchidejí a právě 
vyklubaných motýlů. V  odpoledních hodinách 
se všichni spokojení výletníci vydali autobusem 
na cestu domů, při které se projeli i tolik diskuto-
vaným dlouhým tunelem Blanka.

Počasí v Praze bylo na rozdíl od Blovic nád-
herné, teplo a slunečno. V rámci padesáti turis-
tů se výletu do Prahy zúčastnili i malí sportov-
ci a další členové Sokola, kteří jej získali jako 
ocenění své aktivní účasti na závodech a práci 
pro TJ.

Sokol Blovice

   
 
 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
Hradišťská Lhotka 

Vás srdečně zve na soutěž v požárním útoku 
která se koná dne 28.5.2016 od 13h v Hradišťské Lhotce 

 
Po skončení soutěže pokračuje zábava s hudebním doprovodem ! 

 

   
 
 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
Hradišťská Lhotka 

Vás srdečně zve na soutěž v požárním útoku 
která se koná dne 28.5.2016 od 13h v Hradišťské Lhotce 

 
Po skončení soutěže pokračuje zábava s hudebním doprovodem ! 
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Na základní škole 
se slavily narozeniny Karla IV.

V Blovicích se konaly 
závody v moderní gymnastice

Že letošní rok se nese ve 
znamení 700. výročí na-
rození Karla IV., ví i  díky 
sdělovacím prostředkům 
snad každý Čech. Narodil 
se 14. května 1316 v  Pra-
ze českému královskému 
páru Janu Lucemburské-
mu a  Elišce Přemyslovně. 
Už jeho současníci oceňo-
vali jeho výjimečnou osob-
nost a  schopnosti. Ozna-
čení Otec vlasti poprvé 
zaznělo na jeho pohřbu.

A soutěž Znáš Otce vlas-
ti? probíhala od února na 
2. stupni základní školy. 
Děti si po ročnících chys-
taly krátké relace do roz-
hlasu o  životě, vládě a  politice, manželkách 
a stavební činnosti Karla IV. Z těchto hlášení 
byly připraveny vždy 4 soutěžní otázky, na 
které všichni žáci postupně během února až 
května odpovídali. Z vyhodnocení testů vze-
šlo celkem 11 finalistů ve dvou soutěžních ka-
tegoriích. V kategorii 6. a 7. ročníků bojovalo 
o  celkové vítězství 5 soutěžících, v  kategorii 
8. a 9. ročníků soupeřilo 6 borců. Finále sou-
těže se konalo ve čtvrtek 12. května. A aby se 
do soutěžení mohli ještě zapojit i ostatní žáci, 
byla pro všechny připravena ještě „Královská 
cesta“ – soutěž pro 3–4 členná družstva, která 
obsahovala celkem 14 zastavení – úkolů.

Vlastní finále se skládalo z  devíti zá-
bavných úkolů, kdy soutěžící hádali česká 
přísloví, odhalovali rozdíly na obrázcích, 
poznávali písničku naruby, hádali povolání 
představovaná pantomimou, odezírali slova 
ze rtů, odkrývali a poznávali obrázek, hádali 
neobvyklé předměty, poznávali slova a  měli 
uhodnout hlášku z  filmu. S  těmito záludný-
mi úkoly si nejlépe poradily Aneta Strnadová 
(7. A) a Markéta Kuželová (9. B).

A co všemu tomu soutěžnímu klání před-
cházelo? Slavnostní průvod Jeho Milosti krále 
českého, římského a císaře Svaté říše římské 
Karla IV. s  jeho čtyřmi manželkami a  celou 

početnou družinou. V  ní 
nechyběli rytíři, kejklíři, 
malíř, stavitel Matyáš z Ar-
rasu, dvorní dámy i prostý 
lid poddaný. Během pro-
gramu uvítal ceremoniář 
Karla IV. v  zemi české, 
Matyáš mu představil 
všechny stavby, které hod-
lá v nejbližších letech rea-
lizovat – Karlův most, ka-
tedrálu sv. Víta a Karlštejn. 
Šlechtici zatančili gotický 
tanec, rytíři předvedli 
turnajové klání, malíř 
namaloval Karlův portrét, 
byla předvedena část z Ro-
mance o Karlu IV., kejklíři 
předvedli svoje akrobatic-

ké umění a 4. manželka Eliška Pomořanská 
zazpívala nádherně známou píseň“ Lásko 
má, já stůňu“. Poté se celý královský dvůr za 
zvuků písně „Jede král“ odebral pryč.

V  průběhu této akce představil pan Vla-
dislav Rupert, konzervátor Muzea jižního 
Plzeňska, žákům zbroj a zbraně z doby vlády 
a  života Karla IV. a  řekl jim mnoho zajíma-
vých věcí z jeho života, které jsou pro většinu 
lidí neznámé. Akce se účastnila i paní Marti-
na Sladká za Městský úřad Blovice.

ZŠ Blovice

Ve středu 11. května 
2016 se v  tělocvičně zá-
kladní školy konal IV. roč-
ník blovického poháru 
v  moderní gymnastice. 
Kromě blovických cviče-
nek přijela děvčata ještě 
z  Přeštic a  Plzně. Závodilo 
se celkem ve 4 kategoriích.

Už od 15.00 hodin se 
dívky rozcvičovaly, převlé-
kaly a  malovaly. Všechny 
pak vypadaly jako malé 
princezny. Od 16.00 hodin, 
po příjezdu všech soupeřek, 
se konal slavnostní nástup 
všech závodnic a  začaly 
vlastní závody. Nejprve 
svoje dvě skladby předvedla nejmladší děv-
čátka, tzv. 0. kategorie. Tato skupina byla 
nejpočetněji zastoupená, o  medaile v  ní 
bojovalo 14 závodnic. Tato děvčata cvičí 
bez náčiní. Po nich následovala 1. katego-
rie. V ní už mají děvčata kromě sestavy bez 

náčiní i  vystoupení se švihadlem. Druhá 
kategorie cvičila s obručí a švihadlem, po-
slední 3. kategorie předvedla sestavy s  ob-
ručí a míčem.

Kromě soutěžních sestav byly pro di-
váky připraveny i  dvě vsuvky – první byla 

ukázka kroužku baletu 
z  Blovic a  druhá pódiová 
gymnastická sestava hostů 
z Přeštic.

Diváků – rodičů, praro-
dičů a  známých se přišlo 
podívat opravdu hodně. 
Pro ně i  pro všechny pří-
tomné bylo připraveno 
nejrozmanitější občerstve-
ní. Pro všechny závodnice 
byly připraveny plyšákové 
odměny, diplomy, pro prv-
ní tři medaile a vítězka zís-
kala i pohár.

A  jak bodovaly domácí 
závodnice? V  0. kategorii 
obsadila 3. místo Ivana 

Bystřická, ve 2. kategorii se umístila na 
2. místě Tereza Berglová, v nejstarší 3. ka-
tegorii vybojovala 1. místo Karolína Pacho-
vá a 2. místo Kateřina Tykvartová.

Valerie Cuplová
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na Polance v Kamensku
na hřišti před hospodou

v pátek 3. 6. 2016
od 18 hodin 

100 Kč

Za vytrvalého deště  bude akce zrušena - sledujte  

2 hodiny 

info na: zumbablovice@seznam.cz

ZM schvaluje:
•	 znění a  uzavření kupní smlouvy mezi 

městem Blovice na straně prodávající a M. C., 
bytem Blovice na straně kupující na pozemek 
parc. č. 1383/2 o výměře 1101 m2 v k. ú. a obci 
Blovice, za cenu 90 Kč/m2 + související nákla-
dy, dle předloženého návrhu

•	 bezúplatný převod pozemků parc. č. 
278/17 o výměře 11 374 m2 a 278/19 o výměře 
4 706 m2 (v komplexních pozemkových úpra-
vách s  označením parc. č. 649 a  652) v  k. ú. 
Hradiště u  Blovic od Státního pozemkového 
úřadu do majetku města Blovice, dle předlože-
ného návrhu

•	 znění a  uzavření kupní smlouvy mezi 
městem Blovice jako kupujícím a N. H., bytem 
Teplice na straně prodávající, na celý podíl 
pozemku parc. č. 306/21 v k. ú. a obci Blovice, 
který prodávající vlastní, za částku 75 Kč/m², 
dle předloženého návrhu

•	 znění a  uzavření kupní smlouvy mezi 
městem Blovice jako prodávajícím a M. H., by-
tem Nepomuk, jako kupující na pozemek parc. 
č. 302/9 o výměře 85 m2 v k. ú. a obci Blovice, 
a to za částku 100 Kč/m2 + související náklady, 
dle předloženého návrhu

•	 prodej areálu statku Hradiště formou ve-
řejné dobrovolné dražby, kdy prodej bude zpro-
středkovávat RK PUBEC s.r.o., IČ 26331004. 
Jedná se o nemovité věci (pozemky a  stavby) 
zapsané na LV 10001, k. ú. Hradiště u  Blovic: 
poz. st. parc. č. 37/2 o vým. 763 m2, jehož sou-
částí je stavba č. p. 2 (vč. bytů), dále poz. parc. č. 
620 o výměře 308 m2, poz. st. parc. č. 38 o vým. 
326 m2, jehož součástí je stavba č. p. 5 (včetně 
bytu, vstupní brány, vrátnice), dále pozemek st. 
parc. č. 37/4 o výměře 7 996 m2, jehož součástí 
je stavba č. p. 6 (včetně bytů, bývalého kravína, 
kanceláří). Budova č. p. 6, resp. budovy vedlejší, 
které tvoří příslušenství k budově hlavní, stojí 

částečně i na pozemku cizího vlastníka st. p. č. 
37/1 (LV 1536). Dále jsou předmětem prodeje 
stavby nezapisované do KN, a to stavba stodo-
ly bez č. p./č. e., stojící na poz. st. parc. č. 37/4, 
dále hospodářský objekt kójí (budova vedlejší 
k č. p. 6) stojící částečně na poz.st.p.č.37/4 a na 
poz. cizího vlastníka st. p. č. 37/1 (LV 1536), a to 
za minimální cenu ve výši 2 mil. Kč, dle předlo-
ženého návrhu

•	 II. úpravu rozpočtu města Blovice v roce 
2016, dle předloženého návrhu

•	 podání žádosti o  dotaci poskytované 
Ministerstvem zemědělství na projekt „Opra-
va a odbahnění rybníka Komorno“, program 
129  290, „Podpora opatření na drobných 
vodních tocích a  malých vodních nádržích“, 
program 129 293 „Podpora opatření na rybní-
cích a malých vodních nádržích ve vlastnictví 
obcí“, kdy v této věci je oprávněn a bude jed-
nat starosta města Blovice, dle předloženého 
návrhu

•	 kupní smlouvu mezi městem Blovi-
ce jako prodávajícím a  Bytovým družstvem 
"Blovice – družstvo" se sídlem Masarykovo 
náměstí 143, 336 01 Blovice, IČ: 26341654 jako 
kupujícím pro prodej nemovitých věcí – 18 by-
tových jednotek v bytových domech č. p. 638 
a  639, označení bytových jednotek: 638/1, 
638/2, 638/3, 638/4, 638/5, 638/6, 638/7, 
638/8, 638/9, 638/10, 638/11 a  dále 639/1, 
639/2, 639/3, 639/4, 639/5, 639/6, 639/7 včetně 
příslušných spoluvlastnických podílů na spo-
lečných prostorech a pozemků st. parc. č. 1585 
a st. parc. č. 1586, na kterých uvedené bytové 
domy stojí, vše v k. ú. a obci Blovice, zapsáno 
u Katastrálního úřadu pro Plzeňský kraj, Kata-
strální pracoviště Plzeň-jih, dle předloženého 
návrhu

•	 uzavření smlouvy o  dílo mezi městem 
Blovice a spol. MACÁN PROJEKCE DS s.r.o., Tyr-

šova 273, 339  01 Chudenice, IČO: 28057198, 
na zhotovení projektové dokumentace na 
rekonstrukci místních komunikací v  bytové 
zástavbě Bohušov (ul. Bohušovská, U Rybní-
ka, Na Vyhlídce) za cenu 236.000 Kč bez DPH 
(285.560 Kč vč. DPH), dle předloženého návr-
hu

•	 zrušení JSDH Hradišťský Újezd a  JSDH 
Hradišťská Lhotka s tím, že veškeré úkoly uve-
dených jednotek přebere JSDH Blovice

•	 Plán práce a  činnosti Kontrolního vý-
boru Zastupitelstva Blovice na rok 2016, dle 
předloženého návrhu, s  vyjmutím bodu č. 4 
(Kontrola využívání finančních prostředků 
z  rozpočtu města určené spolkům na jejich 
činnost)

ZM bere na vědomí:
•	 zprávu starosty a místostarosty o jejich 

činnosti a o činnosti rady města
•	 I. úpravu rozpočtu města Blovice na rok 

2016, dle předloženého návrhu
•	 plán investičních a neinvestičních akcí 

města Blovice, dle předloženého návrhu
•	 výsledek poptávkového řízení „Dodáv-

ka a financování vozu OSPOD“ vč. financová-
ní vozu Škoda rapid Spaceback 1,2 TSI formou 
finančního leasingu od Škoda Financial Servi-
ces (ŠkoFIN s.r.o.), Pekařská 6, 155 000 Praha 
5, za celkovou cenu 431.938,60 Kč vč. DPH

•	 neuskutečnění projektu „Skryté bohat-
ství jižního Plzeňska“ spolufinancovaný z OP 
Přeshraniční spolupráce, Cíl 3, dle předložené-
ho návrhu

•	 Zápis z  kontrol provedených na zá-
kladě Plánu kontrolní činnosti ze dne 21. 7. 
a  23. 7. 2015, vč. vyjádření k  předloženému 
zápisu a Zápis z  jednání Kontrolního výboru 
ze dne 16. 2. 2016, dle předloženého návrhu

Ze zasedání zastupitelstva města 
dne 23. 3. 2016

Městská knihovna Blovice

pořádá

Bubnování 
pro děti

s panem Zdeňkem Vackem.
Koná se v úterý 7. června od 16 hodin ve dvoře.

Vlastní buben výhodou, ale půjčíme barely.
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SVÁ E  PLASTU/MONTÉR 

ELEKTROMONTÉR 

ProMinent Systems spol. s r.o. 
Fügnerova 567, 336 01 Blovice 
  
 

Spole nost ProMinent Systems spol. s r.o., založena roku 1993, pat í do firemního  seskupení ProMinent 
(www.prominent.com), které má pobo ky po celém sv t .  
St žejním výrobním programem je výroba za ízení pro chemické hospodá ství  a úpravu vody.   
 

Výrobní závod Prominent Systems spol. s.r.o.  v Blovicích hledá pro rozší ení a posílení pracovního 
týmu spolupracovníky na pozici:  

PROJEKTANT ELEKTRO 
 

 –  SŠ/VŠ vzd lání elektrotechnického sm ru 
P ehled v oboru automatizace, za ízení MaR, elektrické pohony, komunikativní znalost n m iny nebo 
angli tiny, zkušenost s ídicími systémy SIEMENS výhodou 

PROGRAMÁTOR PLC  
 

–  SŠ/VŠ vzd lání elektrotechnického  sm ru, znalost anglického nebo n meckého jazyka 
Programování PLC Simatic – ada S7-300, S7-1200 a Siemens LOGO  
VEDOUCÍ PROJEKT  
 

–  SŠ/VŠ vzd lání technického sm ru, zna lost  AJ  nebo NJ ,  praxe  na  téže  poz ic i ,  komunikace.  
 

SKLADNÍK  
 

–  SOU, praxe ve skladu výhodou, odolnost v i stresu, spolehlivost  
 
 

–  SOU elektrotechnického sm ru, praxe výhodou, vyhláška 50/78 Sb. Výhodou 
 

 

–  Min. SOU technického sm ru, praxe ve sva ování plast  výhodou, manuální zru nost, spolehlivost 
 
 

–  SOU, zkušenosti s úklidem, pe livost a spolehlivost 
 
 

Nabízíme zajímavou a perspektivní  práci, zázemí silné zahrani ní spole nosti, každoro ní 
nár st mezd, závodní stravování, možnost dalšího vzd lávání, váno ní odm ny.  
 

Detaily k jednotlivým pozicím naleznete na www.prominentsystems.cz v sekci „Kariéra”. 
 

V p ípad  zájmu o n kterou z nabízených pozic nás kontaktujte na tel. .: 378 227 148 (168) nebo emailu      
trojanova@prominentsystems.cz. Kontaktní osoba: Trojanová Jarmila – personální vedoucí. 

           PRACOVNÍK PRO ÚKLID A IŠT NÍ PRODUKT

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:
	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

Vyhrávat budou:

OTAVANKA
STRAHOVANKA
MISTŘÍŇANKA

SVÁTEK DECHOVKY 2016

Uvádí:

KAREL HEGNER
Vstupné: 140 Kč
Slosovatelné vstupenky!

BLOVICE – NÁMĚSTÍ
sobota
25. června 2016
od 14.00 hodin

MĚSTO BLOVICE a MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO BLOVICE
zvou na

LIDOVÝ DŮM BLOVICE
31. května 2016 od 19.00 hodin.
Předprodej vstupenek v Lidovém domě.

Vstupné: 150 Kč

DVĚ TVÁŘE 
IVANKY DEVÁTÉ

Vypráví zážitky 
z divadelních prken, 
ze svého života 
a své spisovatelské činnosti

Jako host swingová 
a trampská zpěvačka 

JITKA VRBOVÁ
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PRACOVNÍKY 
DO VÝROBY

Jsme stabilní fi rma, která působí v ČR již 20 let. 
Jsme přední výrobce dřevěných montovaných rodinných 

domů značky OKAL. 
Hledáme následující profese s okamžitým nástupem:

Vyučení v oboru truhlář, tesař, 
zedník výhodou, není podmínkou

NABÍZÍME:
• dlouhodobá perspektiva zaměstnání

• měsíční mzda + výkonnostní prémie

• 180 Kč průměrná hodinová mzda

• 13. a 14. plat (Vánoce/dovolená)

• hrubá mzda po ročním zapracování Ø 28 000 Kč

• moderní pracoviště s moderním vybavením

• 5 týdnů dovolené

DFH Haus CZ s.r.o. | Žákava 162 | 332 04 Žákava
tel.: 377 882 424 | www.dfh-haus.cz
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D m d tí a mládeže Blovice 
nabízí na první týden prázdnin tábor 

 

Envicentrum Podbranský mlýn 
v Horaž ovicích 

 
 
Termín: 1. ervence – 5. ervence 2016 (pátek–úterý) 

Vzhledem ke krátkodobému pobytu je tábor vhodný i pro menší d ti 
 
Cena: 1700 K   

(v cen  je zahrnuta doprava, ubytování, stravné + pitný režim, vstupné) 
 
Program: Návšt va m sta Strakonice, hradu Rabí, lesního parku  

Prašivice, z íceniny hradu Práche , aquaparku a MiniZoo 
v Horaž ovicích. Vyjedeme si také stezkou na 
kolob žkách po okolí Horaž ovic. 

 
P ihlášky: Hlásit se m žete již nyní. Po p ihlášení je nutné vyplnit  

p ihlášku a zaplatit nejpozd ji do 10. ervna 2016. 
Podrobn jší informace podáme koncem kv tna.  

 
Informace: DDM Blovice (tel.: 371 522 159),  

Jana Herboltová (tel.: 603 116 466),  
Božena Šroubková (tel.: 604 293 419) 
 

Odkaz:  www.envicentrum.eu 

 

 

D m d tí a mládeže Blovice, Tyršova 807, 336 01 Blovice 
 

po ádá pobytový výlet pro d ti 
 

FARMA  
MOULISOVÝCH  

MILÍNOV 
 
Kdy:  17. ervna 2016 – 18. ervna 2016 (pátek–sobota) 
 

Cena:  350 K   
(v cen  je zahrnuta doprava, pobyt, 3 hodinový program, 
sva iny – chléb s máslem, vdolky s tvarohem, bio nebo 
nebio pochutin, pitný režim) 

 

Odjezd: 17.6. 2016 ve 14.30 hodin sraz u DDM 
 

P íjezd: 18.6. 2016 ve 13.37 hodin vlakem do Blovic 
 

S sebou: vhodné oble ení, vhodnou obuv, hygienické pot eby, 
ru ník, plášt nku, baterku, karimatku, spacák, bat žek, 
láhev na pití, v ci osobní pot eby (karty, plyšák, aj.) 

 

O farm : Dnešní lidé, p evážn  d ti, v dí jen málo o vzniku a p vodu 
naší potravy. Mnoho z nich si neuv domuje souvislost mezi 
jogurtem v lednici a krávou. Našim cílem je zajímavou 
formou, pomocí vlastního prožitku, poznat zem d lství, 
život na vesnici, na farm , tak trochu jiný sv t v této 
p etechnizované dob . D ti si u nás vyzkouší poznat venkov 
všemi smysly. Na záv r dne d ti p espí ve stodole na sen . 

 

Informace: DDM Blovice (tel.: 371 522 159) 
   Božena Šroubková (tel.: 604 293 419) 
   Jana Herboltová (tel.: 603 116 466) 

Kapacita pobytu je maximáln  30 d tí 
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B l ov i c ké  n ov i ny

Naše inzerce :

HLEDÁM pronájem nebo koupím garáž na 
auto v Blovicích. Tel: 773 639 856.

KOUPÍM zesilovač značky Tesla, Sony, RFT 
atd., tel. 606 184 506 kontakt 15.00–21.00

PRODÁM železná vrata š. 4 m + vrátka š. 
1,2 m. Tel.: 721 307 406.

PRODÁM zahrádku v Cecimě, vlastní poze-
mek 4,5 aru, el., voda. Tel.: 737 367 695.

PRODÁM podestýlku ze slaměných pelet 
pro všechna dom. zvířata, hlodavce, ptac-
tvo. Podestýlka je přírodní, bez chem. pří-
sad a  nepráší, nasákavost až 300%. Cena 
7 Kč/kg. Blovice a okolí mohu dovézt. Tel. 
602 150 227.

PRODÁM pelety ze sena 2015, vhodné pro 
morčata, křečky, králíčky apod. 100% pří-
rodní produkt. Seno je pouze slisováno do 
formy granulí. Cena 14 Kč/1 kg. Blovice 
a okolí mohu dovézt. Tel. 602 150 227.

KOUPÍM garáž v Blovicích. Za nabídky pře-
dem děkuji. Tel. 602 150 227.

PRODÁM 20–25 okenních skel z  vlaku na 
pařeniště za 10kč/ks, rozměr 50 × 120 cm. 
Osobní odběr Blovice, tel. 608 082 614.

PRODÁM pro dítě houpacího koně růžové 
barvy, málo používaný. Tel. 774 853 625.

PRODÁM děts. hor. kolo. Přehazovačka 
Shimano – 18 převodů, odpružená před. 	
vidlice, vel.: 12“, pro 8–11 let, použité 2 se-
zony, PC: 4  900 Kč + blatníky, stojánek; 
nyní: 2500 Kč. Tel.: 737 683 060 – volat po 
17. hodině!

PRODÁM 2 autosedačky i  jednotlivě. Zn.: 
Graco, 15–36 kg, 3–10 let, nastavitelná 
výška opěrky, podsedák lze použít samo-
statně. 100% stav, PC: 990 Kč/kus, nyní: 
300 Kč/kus. Tel.: 737  683  060 – volat po 
17. hodině!

BEZPLATNÁ 
ŘÁDKOVÁ INZERTNÍ RUBRIKA

Zde můžete inzerovat prodej, koupi, 
darování, výměnu a další. Týká se inze-
rátů do velikosti 5 × 2 cm. Vaše nabídky 
můžete zaslat mailem: info@ldblovice.
cz, telefonem: 371 522 236, 737 740 174 
nebo je přijít zadat osobně.

PRODÁM dětské in-line brusle. Nastavitel-
ná velikost 35–38, kvalitní provedení, pou-
žité jednu sezonu, PC: 600 Kč, nyní 300 Kč. 
Tel.: 737 683 060 – volat po 17. hodině!

KOUPÍM starší vanu a  brutar na ohřev 
vody. Tel.: 737 433 545.

PRODÁM rekreační chalupu v Pohoří u Plá-
nice, cena 3 300.000 Kč. Tel.: 736 125 350.

KOUPÍM kolečkové brusle č.38–40. Tel. 
606 500 523.

PRODÁM kočár na dítě, možno rozložit i na 
sedačku. Málo používaný, vzor žlutozelená 
kostka. Cena 4000 Kč. Tel. 774 853 625.

PRODÁM RD v obci Vlčtejn o. PJ, 18 km od 
PlM, za odhadní cenu. Nutná rekonstrukce, 
chlév a stodola v dobrém stavu. Bez realit. 
kanceláře. Tel.777 480 003.

PRODÁM velmi pěknou menší koženou se-
dačku + 2 křesla. Barva hnědá, levně. Tel.: 	
732 269 502.

KDO SI HRAJE, NEZLOBÍ III.
AUTÍČKA, KAM SE PODÍVÁŠ...

ve středu 1. 6. 2016 od 17. hodin
v kapli sv. Ondřeje na zámku Hradiště 

Výstava modelů autíček sběratele Jiřího Holinského z Prahy. 

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p. o.
Vás srdečně zve na vernisáž výstavy

 

 

. 

 

 

Vyu ení v oboru není podmínkou. Nástup možný ihned! 

Info na tel. .:  nebo  


